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 図のように，ばねＡにおもりをつるし，ばねＡののびとばねに

加わる力の大きさの関係について調べたところ，結果は表のよう

になりました。ただし，ばねＡはのびが20㎝になるまでは切れた

りせず，一定の割合でのびるものとします。また，質量 100ｇの

物体にはたらく重力の大きさを１Ｎとします。 

表       

おもりの質量[ｇ] ０ 20 40 60 80 100 

力の大きさ [Ｎ] ０ 0.2 ① 0.6 0.8 1.0 

ばねＡののび[㎝] ０ 1.0 2.0 3.0 4.0 ② 

 

⑴ 表中の①・②にあてはまる数値は，それぞれいくらですか。 

①（    ）  ②（    ） 

⑵ ばねＡに質量200ｇのおもりをつるすと，ばねののびは何㎝になりますか。  

（    ㎝） 
⑶ ばねＡののびが8.0㎝のとき，ばねに加わる力の大きさは何Ｎですか。 

（    Ｎ） 
⑷ 結果の表から，ばねＡののびとばねに加わる力の大きさにはどのような関係があることが

わかりますか。 

（        ） 

 

 

 次の①～⑤は，重さ，質量のどちらのことを述べていますか。重さのことを述べているもの 

はＡ，質量のことを述べているものはＢと，それぞれ記号で答えなさい。 

① 単位はニュートン（記号：Ｎ）を用いる。 

② 場所が変わっても変化しない物体そのものの量。 

③ 月面上ではかると，地球上ではかった場合の約
１

６
 になる。

④ 上皿てんびんではかる。 

⑤ ばねはかりではかる。 

①（   ）  ②（   ）  ③（   ） 

④（   ）  ⑤（   ） 

  

  組    番  名前 

かかった時間    正解数 

分 

目標時間 10 分 ★☆☆☆☆   月     日 

力とばねののび／重さと質量① 理科 

ば
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理科 力とばねののび／重さと質量①  解答 

間違った問題を確認してみよう！ 
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